
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2021-01-14-005210-a

Найменування замовника: КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«ОБЛАСНА КЛІНІЧНА ДИТЯЧА ЛІКАРНЯ
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ»

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

01994921

Місцезнаходження замовника: 25006, Україна, Кіровоградська обл., м.
Кропивницький, вул. Преображенська, буд. 79/35

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2021-01-14-005210-a

Номер договору про закупівлю: 20/Т/2220

Дата укладення договору про
закупівлю:

05 квітня 2021 09:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВ "ДІАЛІЗ МЕДИК"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

40477029

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

01015, Україна, м. Київ, м.Київ, ВУЛИЦЯ
ЛАВРСЬКА, будинок 16, +380970263934

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

29 червня 2021 17:00

Номер додаткової угоди: 4



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Зміни ціни в договорі про закупівлю у зв’язку зі
зміною ставок податків і зборів та/або зміною умов
щодо надання пільг з оподаткування - пропорційно
до зміни таких ставок та/або пільг з оподаткування



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

Внесення змін до договору згідно змісту додаткової
угоди № 4 від 29.06.2021 р. (Зміни ціни у зв’язку зі
зміною ставок податків і зборів пропорційно до змін
таких ставок). На виконання заходів, спрямованих
на запобігання виникненню і поширенню,
локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та
пандемій коронавірусної хвороби (СОVID-19),
керуючись положеннями Закону України «Про
внесення змін до деяких актів України,
спрямованих на забезпечення додаткових
соціальних та економічних гарантій у зв'язку з
поширенням коронавірусної хвороби (СОVID-19)» №
540-ІХ від 30.03.2020 р., п. 71 підрозділу 2 розділу
XX «Перехідні положення» Податкового кодексу
України та ПУНКТУ 9"6 розділу XXI "Прикінцеві та
перехідні положення" Митного кодексу України,
Постанови Кабінету Міністрів України від 20
березня 2020 р. № 224 «Про затвердження переліку
товарів (у тому числі лікарських засобів, медичних
виробів та/або медичного обладнання), необхідних
для виконання заходів, спрямованих на запобігання
виникненню і поширенню, локалізацію та
ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій гострої
респіраторної хвороби СОVID-19, спричиненої
коронавірусом SARS-СоV-2, які звільняються від
сплати ввізного мита та операції з ввезення яких на
митну територію України та/або операції з
постачання яких на митній території України
звільняються від оподаткування податком на додану
вартість» (із змінами та доповненнями) (далі-
Перелік), згідно яких, тимчасово, на період, що
закінчується останнім календарним днем місяця, в
якому завершується дія карантину, встановленого
Кабінетом Міністрів України на всій території
України з метою запобігання поширенню на
території України коронавірусної хвороби
(СОVID-19), звільнено від оподаткування податком
на додану вартість операції з ввезення на митну
територію України та/або операції з постачання на
митній території України товарів (у тому числі
лікарських засобів, медичних виробів та/або
медичного обладнання), необхідних для виконання
заходів, спрямованих на запобігання виникненню і
поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів,
епідемій та пандемій коронавірусної хвороби
(СОVID-19), п. 6 ч.5 ст. 41 Закону України Закону
України «Про публічні закупівлі» та пунктом 11.3.5
розділу XI Договору, Сторони узгодили зміну ціни
на товар у зв'язку зі зміною ставок податків і зборів
пропорційно до змін таких ставок з проведенням
коригування відповідно до Податкового кодексу
сума договору після внесення змін зменшилась на
1239,00 грн. та складає 178 395,70 грн. Кількість
товару залишилась не змінною та складає 6 330
амп.


